

**Kategorija:** Sado Mazo

Bandaž traka za vezivanje robinja 18m

Šifra proizvoda: NMC0000793

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet uživanja i strasti sa našom **bandaž trakom za vezivanje**, savršenim dodatkom za sve koji traže uzbuđljive izazove i nove dimenzije intimnosti. Ova specijalno dizajnirana traka je idealno rešenje za one koji žele da istraže svoja osećanja krajnje senzualno, bez brige o komplikovanim čvorovima ili lepkovima. Sa lakoćom možete zaroniti u iskustva koja stvaraju snažne emocije i povezanost s partnerom.

Naša **bandaž traka** je izrađena od visokokvalitetnog PVC materijala, što osigurava nežan dodir na koži, ali i trajnost koja će izdržati sve izazove koje pripremate. Njena dužina od 18 metara i prečnik od 5 cm pružaju vam dovoljno prostora za kreativnost, a zavodljiva crvena boja svakako će dodati element strasti svakom intimnom trenutku koji podelite.

Izaberite sigurnost i udobnost dok istražujete svoje granice. Ova traka je odlična za početnike, ali i za profesionalce koji žele da unaprede svoje tehnike vezivanja. Bilo da planirate večernju igru ili romantični susret, naša **bandaž traka** će učiniti svaku situaciju nezaboravnom. Ne zaboravite, ovaj proizvod je više od običnog dodatka; to je ulaznica u svet novih doživljaja i dublje povezanosti sa vašim partnerom.

Kupovina u našoj online prodavnici donosi vam niz prednosti, uključujući diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost tokom celog procesa. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje istraživanje, naš cilj je pružiti vam izvanredno iskustvo. Pridružite se zajednici zadovoljstva i otkrijte sve mogućnosti koje nudi vaš **bandaž traka za vezivanje**.

Svaka kupovina u našem sexy shop-u donosi dodatne pogodnosti, kao i podršku našeg tima stručnjaka koji su ovde da vam pomognu u odabiru pravih proizvoda. Ne propustite priliku da istražite univerzum senzualnosti. Naručite svoju **bandaž traku** danas i uđite u svet neočekivanih užitaka i intimnosti. Dajte sebi i svojoj drugoj polovini priliku da doživite ne samo fizičko vezivanje,

već i emocionalnu povezanost koja dolazi sa njom. Zašto čekati? Vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bandaž traka za vezivanje robinja 18m NMC0000793
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crvena
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503062205
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------